

Besluitenlijst dagelijks bestuur

Van de vergadering van 7 februari 2025, van 14.00 tot 15.00 uur, te Tilburg, kamer burgemeester vastgesteld in de vergadering van 20 februari 2025

Aanwezig

- Theo Weterings (voorzitter), Sacha Ausems (lid, digitaal), Derk Alsema (lid-financiën)
- Frank van Mil (directeur), Bernadette Elbers (bestuursadviseur en verslag)

Besluitenlijst

#	Onderwerp	Besluit
B20251122-01	Mededelingen	--
B20250007-02	Verenigde vergadering Verenigde vergadering: reactie vanuit AB/BCJ	<p>Het DB overweegt 29 maart 2025 als datum voor de uit te schrijven 2^e verenigde vergadering. Alle raden kunnen in de tussenliggende periode, o.b.v. de brief van AB/BCJ op de moties, spreken over noodzaak voor de 2^e vergadering. Het DB sluit op 19 maart 2025 aan bij de RAC. Indien reserveringskosten moeten worden gemaakt om een locatie te kunnen vastleggen, zou de hal van het gemeentehuis in Waalwijk een alternatief kunnen zijn als locatie.</p> <p>De concept-reactie van AB/BCJ wordt, conform afspraak, voorgelegd aan de indieners van moties. Hun reactie wordt verwerkt in de conceptbrief. Het AB wordt schriftelijk geconsulteerd.</p>
B20250207-03	Vorbereiding ontmoeting AB – Poho Sociaal (12 maart)	Tijdstip 10.30 uur tot 12.30 uur op de HvB-dag 12 maart 2025. Drie onderwerpen voor deze ontmoeting:

- thema zorg- en veiligheid; inleiding op actuele vraagstukken ter voorbereiding op een verdiepende sessie later in het jaar.
- inhoudelijke koers jeugdhulp
- deelbegroting jeugd conceptbegroting 2026
Werklunch tijdens ontmoeting AB-Poho Sociaal; AB vergadering van 13.00 tot 14.00 uur. Combi sociaal-wonen en plenair deel vervallen die dag.

B20250207-04	Proces 2e wijziging begroting 2025 jeugd Tijdpad en aanlevertermijnen	Om de conceptbegroting 2026 vóór het zomerreces in raden te kunnen bespreken, wordt gekozen voor scenario 2a. Het AB stelt de conceptbegroting 2026 op 17 april 2025 (heidag) vast voor toezending aan de raden (zienswijzeprocedure).
B20250207-05	Voorbereiding AB heidag 17 april 2025 (12.00 uur tot 20.00 uur inclusief diner)	Mogelijke onderwerpen voor de heidag AB worden geïnventariseerd (voortgang kernagenda '23-'27, vooruitblik nieuwe bestuursperiode en thema's die in dat licht meer aandacht verdienen de komende tijd).
B20250207-06	Invulling radenavond 4 juni	De RAC adviseerde als onderwerp "samenspel portefeuillehouders-raad in regionale samenwerking". Het DB overweegt dat dit een goed onderwerp is om te behandelen aan het begin van de volgende bestuursperiode met de nieuwe raadsleden en portefeuillehouders. Voor de radenavond van 4 juni 2025 stelt het DB voor 'welke onderwerpen raadsleden nu voorzien om op samen te werken in de nieuwe bestuursperiode'. Er wordt een opzet gemaakt voor de RAC op 19 maart. Het DB zal dan aanwezig zijn bij de RAC. Het DB stelt voor de longlist van onderwerpen voor een radenavond aan te vullen met "toelichting door Hanneke Willemstein en Andries Kok op de landelijke ontwikkelingen en (de wijze van) het overleg met de ministeries en het kabinet".
B20250207-07	Rondvraag en sluiting	De voorzitter meldt dat op 13 juni 2025 de vereniging van griffiers en de vereniging van raadsleden hun landelijke dag in Tilburg zullen houden. De voorzitter sluit de vergadering